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РОЗРОБКА ПЛАНУ НАССР У КОМПЛЕКСНОМУ

ДИПЛОМНОМУ ПРОЕКТІ ДЛЯ ОКР «БАКАЛАВР»

І.С. Калмикова

З 2012-2013 навчального року для студентів освітньо-кваліфікаційного
рівня «бакалавр» в якості форми контролю  знань студентів було введено ди-
пломне проектування.

Згідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня1998  року
№ 65 "Про затвердження Положення про освітньо-кваліфікаційні рівні", ба-
калавр – це освітньо-кваліфікаційний рівень фахівця,  який на основі повної
загальної середньої освіти здобув поглиблену загальнокультурну підготовку,
фундаментальні та професійно-орієнтовані уміння та знання,  щодо узагаль-
неного об’єкта праці і здатний вирішувати типові професійні завдання,
передбачені для відповідних посад у певній галузі народного господарства.
Тому до дипломного проекту студентів напряму підготовки 051701  «Харчові
технології та інженерія» освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за
професійним спрямуванням «Технології продуктів бродіння і виноробства»,
який було внесено в  учбовий план з 2013 року, включені розділи, які макси-
мально охоплюють всі сторони виноробного виробництва.

Важливим етапом життєвого циклу виноробної продукції є
технохімічний і мікробіологічний контроль. Враховуючи сучасні міжнародні
та державні вимоги до якості та безпеки продукції, та з метою ефективної
підготовки інженерно-технічного персоналу підприємств галузі, до розділу
дипломного проекту «Технохімічний та мікробіологічний контроль було вне-
сено підрозділ «Розробка плану НАССР». Розробка системи управління без-
пекою харчових продуктів НАССР на харчовому виробництві – це
трудомісткий процес, який вимагає залучення великої кількості
кваліфікованих спеціалістів та охоплює значний об’єм роботи. Тому на
кафедрі технології вина та енології було вирішено, що в рамках дипломного
проекту доцільним є обмеження розробки системи НАССР на виноробному
підприємстві складенням плану НАССР для окремого технологічного етапу
(процесу). Конкретний технологічний етап (процес) визначає керівник ди-
пломного проекту.

При комплексному дипломному проектуванні проектне завдання розч-
леновується на частини, і проектування здійснюється самостійно членами
проектної студентської групи, які  належать до різних напрямів підготовки.
Розробка плану НАССР в рамках комплексного проекту, коли кожен студент
враховує  у своєму проекті рішення свого товариша, є особливо ефективним.
Такий інноваційний підхід дозволить на реальному рівні з різних точок зору
(наприклад, технологічної та економічної) освітити основні питання органі-
зації системи управління безпекою продукції на виноробному підприємстві.
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